
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

REUNION DU 11/04/2014 

 

 Désignation des conseillers délégués  

Mme Ariane PARANTHOEN est nommée conseillère déléguée chargée des affaires scolaires, 

jeunesse et sports. 

Mr Olivier DILASSER est nommé conseiller délégué chargé des affaires en matière de bâtiments 

communaux, travaux. 

Unanimité 

 

 

 Indemnités des conseillers délégués 

Les deux conseillers délégués percevront la somme de 152.06 € brut par mois. 

Unanimité 

 

 Nomination aux commissions communales 

10 voix pour ; 1 abstention 
 

Aménagement du territoire : bâtiments, équipements : Mme le Maire, 

 Olivier DILASSER, Hervé CILLARD, Yvon MERRER, Monique QUERE, Jean Pierre CLOAREC, Jean 

François GUEGUEN 

 

 

Route et réseaux : Mme le Maire,  

Joël LEVER, Pascal MANCHEC, Jean Pierre CLOAREC, Véronique LE GALL, Jean François GUEGUEN 

 

 

Ecole : Mme le Maire, 

Ariane PARANTHOEN, Olivier DILASSER, Pascal MANCHEC, Monique QUERE 

 

 

Finances et administration générale : Mme le Maire,  

Ariane PARANHOEN, Joël LEVER, Olivier DILASSER, Pascal MANCHEC, Hervé CILLARD, Monique 

QUERE 

 

 

Patrimoine, culture, tourisme, Environnement : Mme le Maire,  

Hervé CILLARD,  Anthony GERARD, Ariane PARANTHOEN, Jean Yves JAOUANET, Guillaume 

QUERE 

 

 
Jeunesse, loisirs, sports et vie associative : Mme le Maire, 

 Ariane PARANTHOEN, Pascal MANCHEC, Véronique LE GALL, Jean Pierre CLOAREC, Bernard 

TROGOFF 

 

 

Commission d’appel d’offres : Mme le Maire 

Titulaires : Ariane PARANTHOEN, Olivier DILASSER, Monique QUERE 

Suppléants : Guillaume QUERE, Pascal MANCHEC, Joël LEVER 

 

 

Centre Communal d’Action Sociale : Présidente : Mme le Maire 



5 conseillers : Hervé CILLARD, Joël LEVER, Pascal MANCHEC, Monique QUERE, Véronique LE GALL 

5 membres nommés : Hervé MENOU, Yvon MERRER, Jean Yves SALIOU, Rémi FUSTEC, Guy 

KERVELLEC 

 

 

 Nomination aux organismes extérieurs 

9 voix pour ; 2 abstention 

 

- Syndicat Intercommunal Mixte d’informatique du Finistère (SIMIF) : Valérie LE DENN, 

titulaire ; Ariane PARANTHOEN, suppléante 

 

- SDEF : Valérie LE DENN titulaire, Olivier DILASSER, suppléant 

 

- PNRA : Hervé CILLARD, titulaire ; Joël LEVER, suppléant 

 

- Syndicat mixte du Trégor : Pascal MANCHEC, titulaire ; Ariane PARANTHOEN, 

suppléante 

 

- Référent ERDF : Olivier DILASSER 

 

- Référent sécurité routière : Valérie LE DENN 

 

- Référent défense : Olivier DILASSER 

 

 

 Délégation du conseil municipal au  maire 

22 délégations du conseil municipal au maire ont été votées à l’unanimité. 

 

 Recrutement d’agents non titulaires de remplacement, occasionnel ou saisonniers 

Autorisation au maire durant la durée de son mandat à recruter des agents non titulaires, à titre 

occasionnel ou saisonnier. Unanimité 

 

 

 Demande tarif fuite 

Une demande d’un abonné pouvant bénéficier du tarif fuite a été reçue en mairie. Après avoir étudié 

le dossier, le conseil municipal décide de faire bénéficier cet abonné de ce tarif. 

Unanimité. 

 

 Achat d’un bâtiment situé au bourg 

Pouvoir au maire pour effectuer l’achat de l’ancien bâtiment appartenant antérieurement à la SARL 

ROLLAND CAR situé au bourg de Botsorhel  moyennant prix de 1 € symbolique auprès du notaire 

Maître BERROU GORIOUX. 

Les frais d’acte seront à la charge de la commune. 

Unanimité. 

 

 

 

 

 


